



## **В Лахденпохском районе мужчина признан виновным в убийстве, совершенном в 2011 году**

Собранные Сортавальским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). 16 октября 2011 года в лесном массиве у поселка Куркиеки обнаружен труп мужчины с признаками насильственной смерти. По версии следствия, в вечернее время 26 сентября 2011 года обвиняемый распивал спиртное со своим знакомым у себя дома в поселке Куркиеки. За столом мужчины повздорили и стали драться. В ходе конфликта хозяин взял кухонный нож и убил им гостя. Желая скрыть произошедшее, злоумышленник вывез тело убитого в лесной массив. На следующий день, опасаясь, что тело потерпевшего будет обнаружено, обвиняемый переместил его, спрятав в болоте. В последующем обвиняемый скрылся, находился в розыске и был задержан сотрудниками полиции в городе Санкт-Петербурге в феврале 2014 года. Приговором суда мужчине назначено наказание виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима.

27 Августа 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/681827>